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Vins divers & Spiritueux

1.	 Ensemble de 12 bouteilles 
1 bouteille SANCERRE rosé, M. Gitton 1967 
6 bouteilles TOURAINE « Gamay », La Rochette 1992 
1 bouteille BOURGUEIL Gauthier 1961 (MB)  
1 bouteille SAUMUR-CHAMPIGNY La Bretonnière 1996 
1 bouteille CHINON Gauthier 1961 
1 bouteille TOURAINE « Cabernet », G. Marteau  
1 bouteille SANCERRE rouge, D. Ducrou 1995� 30 / 40 €

2.	 Ensemble de 12 bouteilles 
1 bouteille CHARTREUSE jaune (années 80)  
1 bouteille LE SECRET DU MONTAGNARD  
1 bouteille DéLICES ABRICOT
2 bouteilles PORTO Sandeman  
1 bouteille LIQUEUR DE MYRTILLE Pagès  
1 bouteille PORTO Taylor’s  
1 bouteille SCOTCH WHISKY « Pure Malt », Glenfiddich  
1 bouteille LIQUEUR DE MYRTILLE  
1 bouteille COGNAC Monnet  
1 bouteille ABSENTE  
1 bouteille VIEILLE PRUNE DU PéRIGORD � 90 / 110 €

3.	 Ensemble de 12 bouteilles
1 bouteille FITOU Les Vignerons  
1 bouteille GIGONDAS Producteurs réunis 1988 
4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Domaine du Grand Tinel 1977 
1 bouteille GIGONDAS Cave Vinicole 1994 
1 bouteille GIGONDAS Ch. du Trignon 1989 
1 bouteille CÔTES DE PROVENCE rosé, La Cave de St-Tropez 2011 
1 bouteille ROUSSILLON rosé, Montner 2001 
1 bouteille COTEAUX D’AIX « Dame Laure », Vignelaure 1994 
1 bouteille CÔTES DE PROVENCE rouge, Ch. de Brégançon 2004� 60 / 80 €

Abréviations

Ci-dessous la liste des abréviations utilisées dans les catalogues. 
Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin et toutes les formes de bouteille. Il n’est jamais donné 
en centimètres, car cela favorise les producteurs qui utilisent des capsules longues, ou les bouteilles larges, sans effet qualitatif. 
En revanche, il est tenu compte de l’âge du vin et de son évolution normale.

état

• ES - étiquette sale 
• ETS - étiquette très sale 
• ELS - étiquette légèrement sale 
• EA - étiquette abîmée 
• ETA - étiquette très abîmée 
• ELA - étiquette légèrement abîmée 
• CAPS AB - Capsule abîmée 
• E T - étiquette tachée 
• COLL - Collerette Millésime 
• MILL ILL - Millésime illisible 
• CB - Caisse bois d’origine 
• SC - Sans capsule 
• DEC. - Vin décomposé, imbuvable 
• CAPS DEC - Capsule découpée pour trouver le 
millésime 
• REC - Reconditionnée au château ou au 
domaine

Niveau

• J - juste. Proche du niveau de remplissage 
• TLB - Très légèrement bas 
• LB - Légèrement bas 
• MB - Moyennement bas 
• B - Bas 
• V - Vidange 
• GV - Grande vidange 
• COUL - Couleuse

Vin

• V.V. - Vieilles vignes 
• V.T. - Vendanges tardives 
• S.G.N. - Sélection de Grains Nobles 
• CDT - Crème de Tête
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4.	 Ensemble de 6 bouteilles
5 bouteilles VOUVRAY « demi-sec », Gauthier 1953 (1 LB, 4 MB dont 2 bouchons sortants)  
1 bouteille VOUVRAY « sec », Gauthier 1961� 40 / 50 €

5.	 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaurenard 1986 (TLB, 1 lég coul.) � 30 / 40 €

6.	 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Laberdolive 1904 (LB) � 600 / 800 €

7.	 6 bouteilles PORTO « Senador Tawny », Krohn � 70 / 80 €

8.	 12 demi-bouteilles PORTO « Tawny », Montero � 70 / 80 €

9.	 2 bouteilles CALVADOS « Domfrontais », A. Mauger (vieux)� 70 / 80 €

10.	 3 bouteilles RHUM « Ambré », Nozi B. � 80 / 90 €

11.	 3 bouteilles RHUM « Ambré », Nozi B. (52°) � 70 / 80 €

12.	 3 bouteilles RHUM « Blanc de Madagascar », Nozi B. � 70 / 80 €

13.	 1 bouteille CHARTREUSE « Orange » � 80 / 100 €

14.	 6 bouteilles SANTENAY V. Aubert 2001� 60 / 70 €

15.	 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN A. Fougères 2001� 100 / 110 €

16.	 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY A. Fougères 1996� 100 / 110 €

17.	 8 bouteilles ENSEMBLE DE VINS BLANCS DIVERS « Muscadet et Côtes du Rhône », � 20 / 30 €

18.	 5 bouteilles ARBOIS [1972-1974-1978]� 15 / 20 €

19.	 1 magnum SAINT-AMOUR G. Duboeuf (Edition spéciale n°2000 de « Nous Deux ») � 20 / 30 €

20.	 Ensemble de 12 bouteilles 
2 bouteilles CH. GAUTHIER, Médoc 1990 
1 bouteille BOUZY Jacquart 1986 
2 bouteilles BOUZY Pommery 1990 
2 bouteilles CH. LES GRANGES, Haut-Médoc 1993 
2 bouteilles Saint-Julien 1993 
3 bouteilles CH. RECOUGNE, Bordeaux [2 de 69 MB, 1 de 73 V] � 30 / 40 €

21.	 Ensemble de 12 bouteilles (ets) 
1 bouteille CAHORS 1971 (MB)  
1 bouteille CH. TOUMATIN, 1966 (MB)  
1 bouteille PROVENCE Carrubier 1995 
2 bouteilles BUZET « Clair Obscur », 2000 
1 bouteille AGORA Graves 2010 
1 bouteille CH. ROLAND LA GARDE, 1° Côtes-de-Blaye 1989 
1 bouteille CH. PENAUD, 1° Côtes-de-Blaye 1983 
1 bouteille CH. MERCIER, Côtes-de-Bourg 1995 
3 bouteilles CH. PAMPERIGOUSTE, [1987, 1985, 1984 TLB]� 20 / 30 €

22.	 Ensemble de 6 bouteilles 
5 bouteilles POUILLY FUMé de Bière [1995, 1999, 2000, 2001, 2005] 
1 bouteille POUILLY FUMé « Les Berthiers », Dagueneau 1989� 50 / 60 €

23.	 5 bouteilles ANJOU Clos de l’étang [1997, 2000, 2001, 2 de 2002]� 20 / 30 €



4

24.	 Ensemble de 12 bouteilles 
1 bouteille CH. TOUMILON, Graves 2009 
3 bouteilles SAUMUR Collège Agricole (LB)  
4 bouteilles BOURGUEIL Domaine des Gelets [1993, 1999, 2001 LB, 2005]  
1 bouteille SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL Domaine des Gelets 1990 
2 bouteilles ANJOU « La Croix Pistolle », Château de Plaisance [2001+2011]  
1 bouteille ANJOU La Roulerie 1999 (Blanc) � 30 / 40 €

25.	 Ensemble de 2 bouteilles 
1 bouteille LIQUEUR Vanot (SE)  
1 bouteille CALVADOS « Vieux de la Belle Aurore », (42°) � 30 / 40 €

26.	 1 bouteille COGNAC « 3 * », Hennessy (début XX° siècle) � 40 / 50 €

27.	 2 bouteilles PORTO 1921 (eta, 1 SE, 1 B, 1 V) � 110 / 130 €

28.	 1 bouteille JURANçON 1947 (ela, LB) � 30 / 40 €

29.	 Ensemble de 4 bouteilles
1 bouteille VDP 1995 
1 demi-bouteille GEWURZTRAMINER  
1 demi-bouteille GEWURZTRAMINER « V.T. », Allimant-Laugnier 1996 
1 bouteille RIESLING Rebmann 1999� 20 / 30 €

30.	 3 bouteilles CHAMPAGNE « Extra Quality », Ayala 1949 (1 LB, 2 B/V) � 30 / 45 €

31.	 4 bouteilles CHAMPAGNE « Extra Quality », Ayala 1949 (2 niveau et couleur exceptionnels, 2 TLB belle couleur) 
� 240 / 320 €

32.	 3 bouteilles CHAMPAGNE Boizel 1952 (eta, 2 millésimes à moitié lisibles, LB) � 90 / 120 €

33.	 1 bouteille CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 1953 (B mais assez belle couleur) � 80 / 100 €

34.	 1 bouteille CHAMPAGNE « Belle époque », Perrier-Jouët 1973 (TLB) � 60 / 70 €

35.	 1 bouteille CHAMPAGNE Salon 1976 (TLB)� 450 / 500 €

36.	 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1976 (coffret) � 180 / 200 €

37.	 1 bouteille CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 1986� 180 / 200 €

38.	 Ensemble 3 bouteilles
1 bouteille CHAMPAGNE Bollinger (V)  
1 bouteille CHAMPAGNE Sombert-Lecart  
1 bouteille CHAMPAGNE Pommery 1988� 45 / 50 €

39.	 1 bouteille CHAMPAGNE Billecart-Salmon 194? (étiquette abîmée, très belle couleur, bon niveau) � 70 / 80 €

40.	 3 bouteilles CHAMPAGNE « Baron Philippe de Rothschild », Ruinart (années 50, ela, 2 B) � 90 / 120 €

41.	 3 bouteilles CHAMPAGNE (2 Oudinot, 1 MB, 1 Viot) � 25 / 30 €
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Vins blancs de Bourgogne

42.	 2 bouteilles MEURSAULT « Charmes », P. A. André 1971 (1 LB, 1 MB) � 30 / 40 €

43.	 1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Drouhin 1986 (TLB)� 40 / 45 €

44.	 12 bouteilles CHABLIS « Beauroy », Verret 1991 (1 B) � 150 / 180 €

45.	 Ensemble de 5 bouteilles 
3 bouteilles CHABLIS S. Monnier [2002, 2003, 2004]  
1 bouteille CHABLIS « Montée de Tonnerre », Cave du Connaisseur  
1 bouteille CHABLIS « Beauroy », Mosnier 2002� 30 / 40 €

46.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », Duchesse de Magenta 2004� 90 / 110 €

47.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », Duchesse de Magenta 2004� 90 / 110 €

48.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », Duchesse de Magenta 2004� 90 / 110 €

49.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », Duchesse de Magenta 2004� 90 / 110 €

50.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », Duchesse de Magenta 2004� 90 / 110 €

51.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », Duchesse de Magenta 2004� 90 / 110 €

52.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », Duchesse de Magenta 2004� 90 / 110 €

53.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », Duchesse de Magenta 2004� 90 / 110 €
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Vins rouges de Bourgogne

54.	 12 bouteilles POMMARD M. Launay 1959 (état exceptionnel)� 540 / 600 €

55.	 4 bouteilles POMMARD M. Launay 1959 (1 SM, es; 1 ea, 1 TLB, 1 MB) � 140 / 160 €

56.	 1 bouteille ROMANéE SAINT-VIVANT, « Marey-Monge », DRC 1966 (eta mais lisible, MB/B) � 300 / 350 €

57.	 2 bouteilles POMMARD Château de Pommard 1967 (ets, LB/MB) � 40 / 50 €

58.	 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY « Les amoureuses », 1970 (V) � 35 / 40 €

59.	 Ensemble de 12 bouteilles 
1 bouteille BOURGOGNE PINOT NOIR, B. Alexandre 1973 
2 bouteilles MONTHELIE M. Deschamps 1974 (1 LB)  
1 bouteille CÔTES DE BEAUNE Dufouleur frères 1966 
1 bouteille BROUILLY Ch. Nervers 1967 (LB)  
1 bouteille BOURGOGNE Dufouleur frères (SM)  
2 bouteilles BOURGOGNE PINOT NOIR, B. Alexandre 1970 (1 LB)  
1 bouteille MERCUREY Génot-Boulanger 1985 
1 bouteille MORGON Villié-Morgon 1973 
2 bouteilles HAUTES CÔTES A. Delaroche 1995 (1 de Nuits, 1 de Beaune, tast) � 50 / 60 €

60.	 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1976 (ea déchirée, J) � 650 / 700 €

61.	 1 bouteille LA TÂCHE, 1976 (eta & ela, collerette tombée, très bon niveau) � 800 / 850 €

62.	 1 bouteille LA TÂCHE, 1976 (ela tachée & ets, MB, capsule abîmée) � 450 / 500 €

63.	 6 bouteilles RULLY Guy Mugnier 1984 (rouge) � 20 / 30 €

64.	 5 bouteilles CORTON de Cherencey 1986� 125 / 150 €

65.	 2 bouteilles éCHEZEAUX, P. Pidault 1989 (es) � 80 / 90 €

66.	 2 magnums BEAUNE « Clos de la Mousse », Bouchard P&F 1989 (es) � 90 / 100 €

67.	 Ensemble de 7 bouteilles 
1 bouteille POMMARD P. Pidault 1988 (es)  
1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE « 1° cru », E. Ellia 1976 (es)  
1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE JL Aegerter 1991 
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Vaucher 1994 
1 bouteille CORTON « Maréchaudes », E. Ellia 1981 
1 bouteille CORTON Domaine des Hautes Chapelles 1979 (TLB)  
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Aujoux � 110 / 130 €

68.	 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, Dupont Tisserandot 1990 (ela) � 35 / 40 €

69.	 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Champy 1991 (ela) � 60 / 80 €

70.	 1 magnum GEVREY-CHAMBERTIN Dupont Tisserandot 1992 cb � 40 / 50 €

71.	 11 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Les Chênes », Roux 2000� 130 / 160 €
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Vins blancs de Bordeaux

72.	 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1986 (ets) � 200 / 240 €

73.	 Ensemble de 18 bouteilles
2 bouteilles CH. MICHAU BALAN, 1° Côtes-de-Bordeaux 2003 
1 bouteille FLEUR MOËLLEUX Bordeaux 2004 
2 bouteilles JURANçON Bazaillac 1994
3 bouteilles JURANçON Bazaillac 1995
1 bouteille MONBAZILLAC Château La Gamarde 1988 
1 bouteille CH. LOUPIAC-GAUDIET, Loupiac 1953 (es) 
1 demi-bouteille CÔTES DE BERGERAC « Annabelle », 2000 
1 bouteille MONBAZILLAC Château Monbazillac 1993 
1 bouteille MUSCAT Ch. Trois-Colombes  
1 bouteille MONBAZILLAC Ch. Le Rauby 1989 
1 bouteille CH. DU MONT, Ste-Croix-du-Mont 1982 
1 bouteille CH. PLEYTEGEAT, Sauternes 2005 
1 bouteille MONBAZILLAC Ch. La Catie  
1 bouteille PACHERENC DU VIC-BILH Chênaie du Tilh 2002� 60 / 70 €

74.	 3 bouteilles CH. TERRE DE PEZELIN, Loupiac 2002 cb � 10 / 15 €

75.	 Ensemble de 10 bouteilles 
1 bouteille Bordeaux Clairet  
1 bouteille LES HAUTS DE MADELIS, Graves 2005 
1 bouteille CH. HAUT LOUILLEAU, Côtes de Blaye 2005 
2 bouteilles VIEUX CH. RENAISSANCE, Bordeaux 2004 
2 bouteilles CH. DU CROS, Bordeaux rosé 2004 
2 bouteilles CHABLIS 1974 
1 bouteille CH. ROQUEFORT, Bordeaux 2003 (cuvée Roquefortissime) � 30 / 40 €
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Vins rouges de Bordeaux

76.	 1 bouteille CH. MOUTON-BARON-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1939 (es, V) � 20 / 40 €

77.	 2 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-Émilion 1942 (es, mill manuscrit, caps neutre, 1 LB, 1 MB) � 50 / 60 €

78.	 3 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-Émilion 1949 (es, 1 V, 1 GV coul) � 160 / 180 €

79.	 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1953 (B, ets & ea, caps abimée) � 150 / 180 €

80.	 2 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-Émilion 1955 (es, V) � 40 / 50 €

81.	 2 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-Émilion 1959 (1 LB, 1 MB) � 80 / 90 €

82.	 10 bouteilles CH. PAVIE-MACQUIN, Grand Cru St-Émilion 1959 (1 tachée, 2 TLB, 1 LB) � 800 / 900 €

83.	 7 bouteilles CH. LA GAFFELIèRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1959 (ets, 1 ela, 1 tachée, 2 J) � 490 / 560 €

83 bis.	 11 bouteilles MOULIN DES CARRUADES, Pauillac (SM, bouteilles anciennes, 1 LB, 1 B/V)� 250 / 300 €

84.	 3 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1961 (ets, 1 LB, 1 MB, 1 B) � 210 / 240 €

85.	 2 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-Émilion 1961 (es, 1 V coul) � 90 / 100 €

86.	 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1963 (ets, V) � 150 / 180 €

87.	 Ensemble de 9 bouteilles 
1 bouteille CH. TOUMALIN, Canon-Fronsac 1962 (V)  
1 bouteille CLOS NAPOLéON, Graves 1975
1 bouteille CH. HAUT REY, Fronsac 1959 (V)  
1 bouteille CH. DES HAUTS DE COMBES, Bordeaux Supérieur 1985 
2 bouteilles LA BELIèRE, Bordeaux 1994
1 bouteille CH. PEYRAIL, Bordeaux 1985 
1 bouteille BORDEAUX 1989 
1 bouteille CH. HAUT MAZERIS, Canon-Fronsac 1969 (V, bouchon tombant) � 30 / 40 €

88.	 3 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1970 (ets, 1 J, 2 TLB) � 100 / 120 €

89.	 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-émilion 1970 (MB/B, ets fanée) � 90 / 100 €

90.	 6 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-émilion [2 de 1972, es, 1 LB; 1 de 1979 ets TLB, 1 de 1980 eta, 
1 de 1966 ets LB, 1 de 1967 ets]� 90 / 120 €

91.	 Ensemble de 12 bouteilles 
2 bouteilles CH. CAP DE MOURLIN, Grand Cru St-Émilion (ets, 1 de 1975, 1 de 1964 TLB)  
1 bouteille CH. GRAND BARRAIL LAMARZELLE-FIGEAC, Grand Cru St-Émilion 1987 
1 bouteille CH. VIEUX SARPE, St-Émilion 1976 (ets, LB)  
1 bouteille CH. CAPET-GUILLIER, St-Émilion 1964 (ets, J)  
1 bouteille CH. SOLEIL, Puisseguin 1964 (ets)  
1 bouteille CH. LA MARZELLE, Grand Cru St-Émilion 1987 
1 bouteille CH. LARMANDE, Grand Cru St-Émilion 1971 (es, TLB)  
1 bouteille CH. BEAU-SéJOUR-BECOT, 1° Grand Cru St-Émilion 1986 (es) 
1 bouteille CH. BALESTARD-LA-TONNELLE, Grand Cru St-Émilion 1974 (es, ea)  
1 bouteille CH. LA CHAPELLE-LESCOURS, St-Émilion 1964 (TLB)  
1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 1975 (es, ela, LB) � 200 / 240 €

92.	 12 bouteilles MOULIN DES CARRUADES, Pauillac 1974 cb � 250 / 300 €
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93.	 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1974 (1 TLB, 1 MB) � 360 / 400 €

94.	 Ensemble de 12 bouteilles 
3 bouteilles CHAPELLE CROIX DE LA ROSE, Graves 2003 
6 bouteilles CH. DU BOUILH, Bordeaux Supérieur (2 de 1976 TLB, 4 de 1979 MB)  
3 bouteilles CH. BASTORRE, Bordeaux 1992� 50 / 60 €

95.	 Ensemble de 3 bouteilles 
1 bouteille CH. TROTANOY, Pomerol 1975 (ets, ea, LB)  
1 bouteille CH. LATOUR à POMEROL, Pomerol 1971 (etla, es) 
1 bouteille VIEUX CH. CERTAN, Pomerol 1975 (eta, J) � 230 / 270 €

96.	 6 bouteilles CH. DU BOUILH, Bordeaux Supérieur 1978� 10 / 20 €

97.	 3 bouteilles CH. L’église-CLINET, Pomerol 1976 (etlt) � 165 / 180 €

98.	 Ensemble de 2 bouteilles 
1 bouteille CH. LAMOTHE DE BERGERON, Haut-Médoc 1978 (ea, els)  
1 bouteille CH. LABOURGADE, Margaux 1990 (eta)� 15 / 20 €

99.	 2 magnums CH. RAUSAN-SEGLA, 2° cru Margaux 1979 (ets, 1 J, 1 B) � 90 / 100 €

100.	 12 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pauillac 1980 (2 J, 3 TLB) cb � 1 320 / 1 440 €

101.	 9 bouteilles pétrus, Pomerol 1980 (2 TLB, 4 LB dont 1 elt, 3 MB) cb � 5 850 / 6 300 €

102.	 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1981 (elt, LB) � 120 / 140 €

103.	 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (1 caps ab, 1 TLB caps la) � 450 / 500 €

104.	 4 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Émilion 1983 (2 J, 1 ea) � 800 / 1 000 €

105.	 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1983 (1 TLB, 4 LB, 1 B) cb � 1 260 / 1 380 €

106.	 Ensemble de 5 bouteilles 
2 bouteilles CH. NENIN, Pomerol 1987 (es)  
1 bouteille CH. MOULINET, Pomerol 1987 
1 bouteille CH. DE SALES, Pomerol 1966 (ets, ela)  
1 bouteille CH. PETIT-VILLAGE, Pomerol 1983� 80 / 100 €

107.	 3 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1984 (elt & ea) � 450 / 540 €

108.	 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1984 (elt, MB) � 110 / 130 €

109.	 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Émilion 1984 (LB) � 100 / 120 €

110.	 Ensemble de 12 bouteilles (ets)
3 bouteilles CH. CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc [1983, 1986, 2002] 
1 bouteille CH. MAUCAILLOU, Moulis 1991 
1 bouteille CH. CLARKE, Listrac1988 (TLB) 
1 bouteille CH. TAFFARD DE BLAIGNAN, Haut-Médoc 1990 
1 bouteille CH. PEYRABON, Haut-Médoc 1962 (B)  
1 bouteille LA SERVITUDE VOLONTAIRE, Haut-Médoc 2009 
1 bouteille CH. LAMOTHE DE BERGERON, Haut-Médoc 1965 
1 bouteille CH. BESSAN SEGUR, Haut-Médoc 1970 (TLB) 
1 bouteille CH. MALLERET, Haut-Médoc 1982 
1 bouteille CH. CANUET, Margaux 1985� 100 / 150 €
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111.	 12 bouteilles CH. DU BOUILH, 1986� 30 / 40 €

112.	 Ensemble de 5 bouteilles 
1 bouteille CH. MOUTON-BARON-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1958 (ets, V)  
1 bouteille CH. MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1987 (es)  
1 bouteille CH. CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1987 (es, TLB)  
1 bouteille CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1987 (es)  
1 bouteille CH. PEDESCLAUX, 5° cru Pauillac 1987 (es, TLB) � 80 / 100 €

113.	 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1987 (très tachées, fanées) � 200 / 240 €

114.	 Ensemble de 3 bouteilles 
1 bouteille CH. LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1987 (es, MB)  
1 bouteille LA DAME DE MONTROSE, Saint-Estèphe 1987 (es, TLB)  
1 bouteille CH. PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1987 (es, TLB) � 60 / 80 €

115.	 5 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1988 (ets) � 300 / 350 €

116.	 Ensemble de 10 bouteilles 
1 bouteille CH. LA TOUR BLANCHE, Médoc 1988 
1 bouteille CH. PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1987 (es)  
1 bouteille CH. BEL AIR MARQUIS D’ALIGRE, Margaux 1966 (eta, LB)  
1 bouteille CH. MARTINENS, Margaux 1996 
1 bouteille CH. MONTBRUN, Margaux 1974 (ets)  
1 bouteille CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1992  
1 bouteille CH. GLORIA, Saint-Julien 1986 (els)  
1 bouteille CH. MOULIN DE ST-VINCENT, Moulis 1969 (ets, B)  
1 bouteille CH. LARRIVAUX, Haut-Médoc 1988 (J)  
1 bouteille CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 1971 (ets, TLB) � 150 / 180 €

117.	 6 bouteilles CH. FEYTIT-CLINET, Pomerol 1989� 150 / 180 €

118.	 4 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1989 (els) � 240 / 260 €

119.	 Ensemble de 3 bouteilles 
1 bouteille CH. BAHANS-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1990 (els, etla)  
1 bouteille CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1987 
1 bouteille CH. DE FRANCE, Pessac-Léognan 1985 (es, B) � 60 / 80 €

120.	 12 bouteilles CH. GAUTHIER, Médoc 1990 � 60 / 80 €

121.	 6 bouteilles CH. GAZIN, Pessac-Léognan 1990 (ea, 2 eta) � 280 / 300 €

122.	 6 bouteilles CH. GAZIN, Pessac-Léognan 1990 (ela) � 280 / 300 €

123.	 Ensemble de 6 bouteilles 
2 bouteilles CH. GAZIN, Pessac-Léognan 1990 (1 eta)  
1 bouteille CH. CHAUVIN, Grand cru St-Émilion 1990 (ea) 
1 bouteille CH. CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1991 (ea)  
1 bouteille CH. MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1988 (TLB) 
1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 (ett, etla) � 120 / 150 €

124.	 12 bouteilles CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1992 cb � 720 / 840 €
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125.	 12 bouteilles CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1992 cb � 720 / 840 €

126.	 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Émilion 1992 (tachées) � 240 / 280 €

127.	 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1992 (elt) � 360 / 400 €

128.	 12 bouteilles CH. CANON, 1° Grand Cru St-émilion 1993 cb � 300 / 360 €

129.	 12 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1993 cb � 600 / 660 €

130.	 3 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1993 (tachées) � 90 / 105 €

131.	 Ensemble de 12 bouteilles
1 bouteille CH. LA CROIX MOULINET, Bordeaux Supérieur 2002 
1 bouteille CH. MéTHéE, Bordeaux 2002
2 bouteilles LES PLAISIRS DE ST-ROCH Médoc 2004 
1 bouteille CH. HAUT LOUILLEAU, Côtes de Blaye 2003 
1 bouteille CH. ROQUEFORT, Bordeaux 2003 
1 bouteille CH. GRANDIS, Haut-Médoc 1997 
1 bouteille CH. LA SAUVEGARDE, Bordeaux 2010 
2 bouteilles CH. DU VAL, Côtes de Blaye 1970 
1 bouteille CH. MOULIN-LISTRAC, Puisseguin 1999 
1 bouteille CH. LA FRANCE, Bordeaux Supérieur 1990� 50 / 60 €

132.	 6 bouteilles CH. LALANDE, Saint-Julien 1994 (1 B) � 90 / 110 €

133.	 1 bouteille CLOS FOURTET, 1° Grand Cru St-Émilion 1994 (ela) � 20 / 30 €

134.	 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994 (tachées) � 240 / 280 €

135.	 1 bouteille pétrus, Pomerol 1997 (tachée) � 700 / 800 €

136.	 11 bouteilles CH. LA GIRARDE, Bordeaux Supérieur 2000� 30 / 40 €

137.	 12 bouteilles BORDEAUX QUOTIDIEN A. Lurteau & P. Perrin (2 Décomposées) � 15 / 20 €

138.	 Ensemble de 12 bouteilles 
1 bouteille CH. L’HERMITAGE DE LA GARENNE, Puisseguin 2001 
1 bouteille CH. LAFOND, Bordeaux 2004 
1 bouteille CH. BARREYRES, Haut-Médoc (SE)  
2 bouteilles BERGERAC Ch. Soulbarède 1992 
1 bouteille CH. ROQUETAILLADE LE BERNET, Graves 2002 
1 bouteille CH. D’ARCINS, Haut-Médoc 2008 
1 bouteille CH. MARSAUDA-BELLEVUE, Puisseguin 2000 
3 bouteilles CH. LORETTE, Côtes-de-Bourg 2001 
1 bouteille CH. SAINT-LOUIS, Bordeaux 2002� 60 / 70 €

139.	 3 bouteilles CH. TOUR DU PUY, Médoc 2002 cb � 15 / 20 €

140.	 3 bouteilles TERTRE DE LUSSAC, Lussac 2002 cb � 15 / 20 €

141.	 Ensemble de 4 bouteilles
1 bouteille MISE DE LA BARONNIE, Médoc 2004 
3 bouteilles LA BELIèRE, Bordeaux 2005� 25 / 30 €
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